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                                                             A T E N A  9.12. - 13.12. 

 
 

1. dan: 9.12. utorak: BEOGRAD - ATENA  
 

Transfer iz Osijeka. Prijava na direktni let Airserbia JU532 u 13:10 h sa dolaskom u 15:40 (lokalno vrijeme) na 
aerodrom Elefteros Venizelos. Transfer do hotela (oko 30 km). Smještaj u sobe. Ostatak dana slobodno za odmor 
i samostalno istraživanje grada. Noćenje.       

2. dan: 10.12. srijeda: ATENA    
 
Doručak. Razgled Atene pješice u pratnji lokalnog vodiča: glavni gradski trgovi - Omonia i Syntagma,  Parlament 
- Panhelenski stadion izgrađen za prvu olimpijadu modernih vremena 1896. g. Hadrijanova vrata iz rimskog 
perioda na ulazu u svetište Zeusa Olimpskog - spomenik Apolonu, Platonova akademija, Grob neznanog junaka. 
Akropola - centar antičkog grčkog svijeta s hramovima Partenon i Erehteon. Sam naziv Akropola znači „gornji 
grad“, koji je bio nastanjen 5000 godina prije Krista i služio kao prirodna obrana od neprijatelja zbog svog 
položaja. To je kompleks antičkih građevina na stijeni visokoj 70 m, površine oko 3 ha. 1987.g. upisana je na 
UNESCO-ov popis mjesta svjetske baštine u Europi. Ostatak dana slobodno vrijeme za osobne programe: 
kupovina u glavnoj trgovačkoj ulici Ermou ili elegantnoj četvrti Kolonaki. Fakultativni odlazak do Plake na tipičnu 
grčku večeru (folklor i ples). Noćenje. 
 
3. dan: 11.12. četvrtak: RT SOUNION - GLYFADA 
 
Doručak. Odlazak na 13. Panhelenski kongres imunologije 11.12.- 13.12. Odlazak na poludnevni izlet prema rtu 
Sounion (oko 70 km) - najjužnije točke Atičkog poluotoka. Prema legendi, ovdje se kralj Egej bacio u more, 
vjerujući da je njegov sin Tezej poginuo, što je Egejskom moru dalo ime. Razgled ostataka hrama Posejdona - 
boga mora i voda (iz sredine 5. st. p.n.e) okružen morem s tri strane (doplata za ulaznicu). Vožnja do Glyfade u 
Saronskom zaljevu (oko 50 km) - središta atenske rivijere sa luksuznim vilama, restoranima, koktel-barovima i 
galerijama - koje pridonose otmjenom izgledu. Pošto se ovdje nalazila američka zračna baza do ranih 1990-ih, to 
je dovelo do spoja grčke i američke atmosfere i kuhinje. Iako baze više tu nema,  Glyfada  je  i  dalje zadržala  taj  
izgled, te je "najameričkiji" grčki grad. Poznata je i po dugoj pješčanoj plaži i pravoslavnoj katedrali sv. Konstantina 
i Helene s kupolom (iz 1934. g.). Slobodno vrijeme za ručak i šetnju. Povratak u Atenu (oko 10 km) u 
popodnevnim satima. Noćenje. 
 
4. dan: 12.12. petak: PELOPONEZ & ARGOLIDA: KORINTSKI KANAL - EPIDAURUS - NAUPLION - MIKENA 
  
Doručak. Cjelodnevni izlet na Peloponez. Posjet Korintskom kanalu (oko 90 km), koji spaja Korintski zaljev (Jonsko 
more) sa Saronskim zaljevom u Egejskom moru. Kanal je dug 6,3 km, širok 21 m i građen u periodu od 1881. - 
1893. g. Preko njega se put za skraćuje za 400 km. Za vrijeme Nerona započelo je kopanje kanala, koji je poslao 
6.000 robova, da kopaju kanal, ali je prokopano samo 1,7 km. Nastavak vožnje kroz maslinike i plantaže naranči 
pokrajine Argolide, do antičkog lječilišta i svetišta boga Asklepija - Epidaurusa (oko 55 km), gdje se nalazi najbolje 
očuvano grčko kazalište. Asklepijevo svetište je bilo najveće lječilište staroga svijeta, gdje su bolesnici hodočastili  
 



 
i provodili noć u velikoj dvorani za spavanje, gdje im je u snovima božanstvo davalo savjete kako ozdraviti. 
Kazalište u Epidauru  (je najakustičnija građevina  te  vrste  na svijetu) - antičko kazalište  iz 4. st.  prije  Krista  je 
najveće  grčko  kazalište, koje  je  moglo  primiti  12.000  gledatelja. Kao  dio Asklepijevog svetišta, od 1988. g. je 
na UNESCO-vom popisu svjetske kulturne baštine. Vožnja do Naupliona (oko 35 km), prve prijestolnice moderne 
Grčke (od 1829 - 1834. g.). Kraći razgled grada - iznad kojeg dominira venecijanska utvrda Palamidi, sagrađena 
1714. g., bila je zloglasni zatvor i mjesto za egzekucije, a do vrha vodi 857 stepenica. Slobodno vrijeme za ručak 
i šetnju. Vožnja prema Mikeni (oko 25 km) - kolijevci europske kulture; Kiklopske zidine, Egistova i Lavlja grobnica, 
Lavlja vrata. Povratak u Atenu (oko 120 km) kasno popodne. Slobodan ostatak dana po želji. Noćenje. 
 
 5. dan: 13.12. subota: ATENA - BEOGRAD 
 
Doručak. Slobodan dan za kupovinu i obilazak muzeja do transfera za zračnu luku na let Airserbia JU 533 za 
Beograd u 16.25 h, sa dolaskom u 17.05 h (lokalno vrijeme). Transfer do Osijeka. 

CIJENA ARANŽMANA:  940 € 

 
Cijena uključuje: 

 prijevoz zrakoplovom na direktnoj liniji Beograd - Atena - Beograd sa zrakoplovnim pristojbama 

 1 komad predane prtljage (do 23 kg) + 1 komad ručne prtljage (do 8 kg, dimenzije 55 x 40 x 20 cm) 

 povratne transfere autobusom iz zračne luke do hotela 

 četiri noćenja s doručkom u hotelu 4* u Ateni (centralna lokacija) 

 izlete prema programu (vanjske razglede) 

Cijena ne uključuje: 

 ulaznice za objekte koji se posjećuju (cijene naknadno) 

 dodatne sadržaje i troškove koji nisu predviđeni programom 

 doplata za 1/1 sobu 280 € 

 putno osiguranje: osiguranje od posljedica nesretnog slučaja i bolesti na putovanju, oštećenja i gubitka 
prtljage, dragovoljno zdravstveno osiguranje za vrijeme puta i boravka u inozemstvu, osiguranje za slučaj 
otkaza putovanja (vraća se 90% uplaćenog iznosa - uz predočenje medicinske dokumentacije). 

 

Program nije prikladan za osobe sa smanjenom pokretljivošću 
 
 

 

 
 


